

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 141 (19628)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
23
ИЮНЯ
2009г.

Восход солнца 4.45
Заход солнца 22.18
Долгота дня 17.33

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ЗАРПЛАТУ ПЛАТИТЬ НАДО

В прокуратуру области передан пакет документов на руководителей ряда предприятий, имеющих задолженность по заработной плате перед своими работниками более двух месяцев.

В список нарушителей трудового законодательства попало и руководство ООО «Строительный альянс» (г. Ленинск-Кузнецкий, руководитель Д.Ю.Артищев). 60 работников бо-

лее двух месяцев здесь не получают зарплату. Общая сумма задолженности достигла 1 млн. 200 тыс. рублей. Об этом сообщила пресс-служба областной администрации.

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ В РОССИИ

Лауреатом бизнес-конкурса в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий», который проводился Торгово-промышленной палатой (ТПП) Российской Федерации, в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере строительства» стало ленинск-кузнецкое предприятие ООО «Экономный дом» (руководитель В.Н.Телегин). Итоги конкурса за 2008 год были подведены несколько дней назад.

Несмотря на экономический кризис в мире и в стране, строительство жилья в Ленинске-Кузнецком продолжает развиваться. Немалая заслуга в этом — ООО «Эконом», которое является участником госпрограмм. Предприятие разработало и внедрило в перечень строительных материалов свою

«изюминку» — теплоэффективные блоки «Теплостен». Они востребованы не только на городских стройках, но и в других регионах.

К званию лауреата прилагается престижная национальная премия. Вручение ее состоится 25 июня в Москве, в Центре международной торговли.

МОЛОДЕЖЬ ПОБЕЖДАЕТ

В прошедшую пятницу в музее-заповеднике «Томская писаница» (Яшкинский район) состоялась торжественная церемония награждения победителей всекузбасских творческих конкурсов журналистов «ТВ-Престиж» и «Радио-Престиж» по итогам 2008 года.

В этом году на телевизионный конкурс поступило более 180 материалов от 27 телекомпаний и творческих групп. Больше 80 материалов от 24 радиостанций было представлено на «Радио-Престиж-2008».

Нам приятно сообщить, что в числе победителей конкурса и наши

коллега из телекомпании «Ленинск-ТВ» Игорь Кривов. Его передача «MoCT» признана лучшей молодежной программой Кузбасса. Лучшей информационной программой по итогам 2008 года стала программа «Вести-Кузбасс» — ГТРК «Кузбасс».

НА КАНИКУЛЫ - В ГРЕЦИЮ

Семь детей, двое из которых из семей погибших шахтеров, а пятеро — отличники учебы и активисты детских общественных объединений, отправились на каникулы в Грецию.

Путевки ребятам предоставлены департаментом образования и науки Кемеровской области. Дети проведут в Греции четырнадцать дней, посетят акрополь, церковь Иоанна Русского, побывают в Афинах, других городах и исторических и памятных местах. Кроме того, три дня ребятам предоставлено на знакомство со столицей нашей родины Москвой.

КТО И КАК НАС ВОЗИТ

В рамках операции «Извозчик» в городе проходят рейды по проверке технического состояния общегородского и таксомоторного транспорта.

В ходе рейдов выявляется немало нарушений. Также проверяется санитарное состояние транспортных средств, их оснащенность аптечками и огнетушителями, отслеживается соблюдение водителями правил по посад-

ке и высадке пассажиров. Кроме того, особое внимание уделяется контролю за проведением медицинских осмотров водителей, особенно на употребление наркотиков и алкоголя.

Служба новостей.



В СЕРДЦАХ ПОКОЛЕНИИ

Вчера на площади Победы состоялась торжественная церемония возложения венков к мемориалу ленинск-кузнецчан, погибших в годы Великой Отечественной войны.

22 июня ежегодно отмечается в России как День памяти и скорби. Все мы склоняем головы у Вечного огня, перед мемориалами и обелисками, вспоминая тех, кто в 1941 — 1945 годах погиб и пропал без вести на фронтах, был замучен в фашистской неволе, умер в тылу от голода, болезней и лишения, ценой жизни выполнив долг по защите Родины. В этот день на территории страны приспущаются государственные флаги, отменяются развлекательные мероприятия и передачи, повсеместно проводятся ритуалы возложения венков и живых цветов к памятникам героям Отечества.

Скорбный день начала великой войны по-прежнему живёт в сердцах поколений, но особенно памятен он для фронтовиков, освободивших половину Европы от фашизма. «Меня призвали в 1944 году, когда бои топылали уже за пределами нашей страны», — говорит Алексей Илларионович Матинин. — Я воевал рядовым пехотинцем, прошёл Венгрию и Австрию, был ранен, и день



Победы встретил в госпитале. Сегодня вместе с другими ветеранами буду здесь, на площади, чтобы вспомнить у Вечного огня боевых товарищей. Сколько их полегло рядом с нами! Вечная им память».

Владимир Николаевич Гераськин пришёл на площадь вместе с супругой Марией Григорьевной — в одиночку инвалиду войны передвигаться становится всё труднее. Но не побывать здесь в такой день он просто не мог: ветеран воевал в 1943 — 1944 годах на 3-м Белорусском фронте, участвовал в боях и рукопашных схватках, пережил обстрелы и бомбежки, видел разрушенные города, сгоревшие села,

погибших солдат и мирных жителей. Война стала для его поколения самым страшным испытанием, которое выдержали с честью, выстояли и победили.

С площади далеко вокруг разносятся звуки сирены — символ давно ушедшей военной грозы. Заспых у Вечного огня караул, к мемориалу медленно движется колонна участников возложения. Среди них глава города В.К. Ермаков, председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, военный комиссар А.А. Емельяненко, Герой Кузбасса, депутат областной Совета Б.В. Михалев, делегации городского совета ветеранов, местного отделения Всерос-

сийской политической партии «Единая Россия», общественных объединений, предприятий, организаций, филиалов вузов, училищ, колледжей и школ. К подножию мемориала ложатся венки и живые цветы — знак нашей памяти и скорби.

Так день 22 июня объединил поколения горожан, переживших войну и знающих о ней лишь понаслышке. Именно память сплотила всех нас, потому что для войны не может быть забвения — слишком горькие уроки преподносит она. И пусть такие страшные испытания больше никогда не выпадают на нашу долю.

И. ИВАНОВ.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании учреждений с 15 по 19 июня (в тыс. руб.):
управлению образования — 4148 (на оплату труда — 3380, на питание — 200, на текущий ремонт — 160, на проведение бала медалистов — 54, на текущие расходы — 254, на субсидию автономному образовательному учреждению «Центр развития ребенка — детский сад № 51» — 100);
управлению здравоохранения — 3594 (на оплату труда — 3038, на питание — 65, на медикаменты — 150, на ГСМ — 200, на охрану учреждений — 41, на подготовку учреждений к зиме — 50, на приобретение оборудования — 50);

управлению культуры — 1020 (на оплату труда — 940, на охрану учреждений — 50, на подготовку и проведение Дня памяти и скорби — 30);
управлению физкультуры, спорта и туризма — 508 (на оплату труда — 488, на спортмероприятия — 20);
УСЗН — 92,7 (на реализацию городской целевой программы «Социальная поддержка населения города» на оказание материальной помощи — 25, на доставку детей в лагерь по городской целевой программе «Дети города Ленинска-Кузнецкого» — 29,7, на оплату услуг связи и банков за обслуживание персонализированных счетов граждан, открытых для зачисления субсидий ЖКУ — 38);
УВД — 200 (на ГСМ);
КУМИ — 1846,2 (на оплату труда —

50, на реализацию программы «Капитальный ремонт и капитальное строительство в г. Ленинске-Кузнецком» — 948, на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда — 148,2, на расходы по благоустройству города — 500, на погашение задолженности за электроэнергию предприятий ЖКУ — 200);
учреждению молодежной политики — 65,6 (на оплату труда — 50, на проведение мероприятий — 10,6, на текущие расходы — 5);
ТУ гос. Никитинского — 53 (на питание — 10, на расходы по аутсорсингу — 43).

С. ПАВЛОВА,
Начальник
финансового управления.

ПЛАТИТЕ ВОВРЕМЯ!

имущество физических лиц – 15 ноября 2008 года.

После истечения установленных законодательством сроков для уплаты налогов должникам на всю сумму долга за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ. В случае непогашения задолженности по налогам и пеням инспекцией будут направлены материалы в судебные и правоохранительные органы для применения мер принудительно взыскания задолженности. При взыскании задолженности в судебном порядке с должника, кроме суммы недоимки по налогам и сборам, взыскивается государственная пошлина (минимальная сумма госпошлины составляет 200 руб.). Далее принудительное исполнение обязанности по уплате налогов и сборов будет осуществляться судебными приставами-исполнителями в установленном законом порядке.

При проведении исполнительных действий судебные приставы-исполнители вправе взыскать с должника исполнительский сбор, который устанавливается в размере 7 % от подлежащей взысканию суммы. Кроме того, согласно статье 24 Гражданско-

го Кодекса РФ, каждый гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом, то есть в случае неуплаты задолженности по налогам и сборам взыскание может быть обращено на имущество, находящееся в собственности физического лица. Таким образом, несвоевременное перечисление налогов и сборов приведет к значительному увеличению суммы, затраченной на исполнение обязанности по их уплате.

Например, вы имеете в собственности транспорт мощностью 100 л.с. Сумма начисленного налога составит 1000 руб. Срок для его уплаты истек 1 апреля. Сумма начисленной за апрель-май пени составит 25 руб. При рассмотрении дела в суде госпошлина составит 200 руб. Исполнительский сбор в размере 7 % составит 75 руб. В результате ваши расходы возрастут на 300 руб.

Или другой пример. На принадлежащий вам земельный участок начислен налог в размере 100 руб. Срок для уплаты также истек 1 апреля. Размер начисленной пени в данном случае незначительный – 2,5 руб. А вот сумма госпошлины также составит 200 руб. Исполнительский сбор – 7 руб. Итого дополнительных расходов –

210 руб. Как видим, за принудительное взыскание задолженности вы должны будете заплатить в два раза больше. Кроме того, в процессе принудительного взыскания вам надо неоднократно отвлекаться от работы либо для проведения сверки в налоговой инспекции, либо по повестке в судебные и правоохранительные органы.

Уважаемые собственники имущества! Заплатите налоги и не подвергайте себя дополнительному финансовому санкциям. Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, в здании инспекции прием платежей от населения осуществляет банк «Уралсиб». Квитанции на уплату задолженности можно получить в инспекции.

Для оперативного решения всех возникающих вопросов, связанных с уплатой налогов, надо обратиться в инспекцию по адресу: пр. Кирова, 85/2, операционный зал № 1, телефоны 5-99-40, 5-99-42, 5-99-43. Мы работаем с понедельника по четверг с 8.30 до 17.30, в пятницу – с 8.30 до 16.30.

Е. СТАРОСТЕНКО.
Заместитель
начальника инспекции.



НАЛОГИ И МЫ

С ЖАЛОБОЙ В ИНСПЕКЦИЮ

Досудебное урегулирование налоговых споров осуществляется путем рассмотрения налоговыми органами заявленных возражений (разногласий) налогоплательщиков (налоговых агентов) по актам налогового контроля, а также заявлений и жалоб юридических и физических лиц на акты ненормативного характера, и действия (бездействия) налоговых органов (должностных лиц налоговых органов).

В 1-м квартале 2009 года в инспекцию поступило от налогоплательщиков 8 возражений, или 2,2 % от общего числа актов проверок. За аналогичный период прошлого года поступило 13 возражений, или 3,7 % от общего числа актов. Как видим, доля поступивших в отчетном периоде возражений уменьшилась по сравнению с 1-м кварталом 2008 года.

Налоговым органом подготовлено и направлено в вышестоящий налоговый орган 4 заключения по жалобам налогоплательщиков. Данный показатель остался на уровне прошлого года, оспариваемая сумма по данным жалобам составила 19477,7 тыс. руб.

Отсутствуют случаи обращения налогоплательщиков с жалобами по вопросам порядка проведения налоговых проверок и оформления их результатов. Отсутствуют также случаи повторных обращений налогоплательщиков по тому же поводу в вышестоящий налоговый орган или иной государственный орган.

По результатам рассмотрения обращений (жалоб), возражений (разногласий) по актам налогового контроля должностных нарушений не выявлено, следовательно, материалы в иные подразделения налогового органа или правоохранительные органы для принятия мер реагирования в целях пресечения должностных нарушений не направлялись.

Доля жалоб по налоговым спорам, рассмотренных в досудебном порядке, к числу заявлений по налоговым спорам, рассмотренных судами – один из основных критериев оценки деятельности налоговых органов. За аналогичный период прошлого года этот показатель составлял 75 %, а за 2008 год – 96 %. Доля жалоб по налоговым спорам, рассмотренных в досудебном порядке, в общем числе заявлений по налоговым спорам за 1-м квартал 2009 года составила 133 %. При этом налоговым органом было достигнуто превышение количества жалоб, рассмотренных в досудебном порядке, над количеством исковых заявлений, рассмотренных судебными органами.

О. РЫЖКОВИЧ.
Начальник отдела
досудебного аудита.

Телефон справочной
службы налоговой
инспекции – 5-98-58,
«телефон доверия» - 5-99-59.
Звоните нам!
Вместе будем работать
в интересах бюджета!

ЕСЛИ вы являетесь собственником имущества, земельных участков и транспортных средств, то в соответствии с законодательством на вас возлагается обязанность по уплате налога на имущество, а также земельного и транспортного налогов.

Эти налоги установлены федеральными законами, введены в действие законодательством Кемеровской области (транспортный налог) и постановлениями органов местного самоуправления (налог на имущество и земельный налог). Горожанам надо помнить, что уплачиваемые нами налоги являются источником доходной части областного и местного бюджетов. Поэтому их несвоевременное перечисление или неуплата приводят к недофинансированию бюджетных учреждений, а это школы и детские сады, которые посещают наши дети, а также больницы и поликлиники, другие объекты социальной сферы. Статьей 57 Конституции Российской Федерации определено, что каждый гражданин обязан платить законно установленные налоги и сборы. И от того, насколько полно мы исполним свою обязанность перед государством, зависит благосостояние нашего города.

Установленный законом срок уплаты земельного и транспортного налогов за 2008 год истек 1 апреля 2009 года, а налога на

ОТЧЁТ ПО АКЦИЯМ

В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации выпусков акций, размещенных до вступления в силу Федерального закона «О рынке ценных бумаг» без государственной регистрации» от 10.12.2003 № 174-ФЗ в срок не позднее 1 года со дня вступления его в силу (то есть не позднее 28.12.2004 г.) в обязательном порядке подлежат государственной регистрации выпуски акций, размещенных без государственной регистрации.

Согласно статье 2 Закона № 174-ФЗ акционерные общества, не представившие в установленный срок документы на государственную регистрацию выпусков указанных акций, подлежат ликвидации по искам органов, осуществляющих государственную регистрацию – налоговых органов. Акционерные общества, не зарегистрировавшие акции, выпущенные до вступления в силу Закона № 39-ФЗ, обязаны устранить данное нарушение, а в случае неприятия ими мер по устранению на-

логовый орган будет инициировать процедуру их ликвидации.

Согласно пп. «д» п. 1 ст. 5 Федерального закона №129-ФЗ от 08.08.2001 г. «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в Едином государственном реестре юридических лиц должны содержаться сведения о держателях реестров акционеров. Поэтому всем акционерным обществам необходимо срочно представить в регистрирующий (налоговый) орган сведения о держателях акционеров (форма Р14001) и сведения о государственной регистрации выпуска акций.

С. ВОРОНИНСКАЯ.
Главный госналогинспектор.

НАШ ПОМОЩНИК ИНТЕРНЕТ

У налогоплательщиков есть конституционная обязанность уплачивать налоги, и налоговые органы призваны помочь им её исполнить.

Для этого совершенствуются формы и методы работы, внедряются современные информационные технологии, что позволяет сокращать время на выполнение оказываемых налогоплательщикам услуг: присвоение ИНН, регистрация ККТ, выдача справок и т.д.

В настоящее время активно внедряется технология представления налоговой отчетности в электронном виде, преимущественно через Интернет, которая экономит время налогоплательщика на посещение инспекции, позволяет проверить арифметические ошибки, оперативно обновлять все изменения в налоговых декларациях, при выяв-

лении каких-либо ошибок оперативно их устранять и делать ещё многое другое.

Сегодня 85 % юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отчитываются через Интернет. В 2007 году у этих плательщиков появилась возможность получить доступ к своему личному счету по расчетам с бюджетом через Интернет в режиме реального времени. Налогоплательщик, находясь у себя в офисе, может видеть, как идет оплата, начисления, расчет пени, может произвести сверку расчетов по налогам, получить справку о состоянии расчетов с бюджетом, получить выписку из своего лицевого счета.

Положительно оценили новую технологию и воспользовались такой услугой 77 % плательщи-

ков. В режимах информационного обслуживания on/off-line зарегистрировано более 6 тысяч запросов на предоставление информации. Быстро, удобно и не надо тратить время на посещение инспекции. В оперативном порядке можно урегулировать возникшие проблемы по начисленным и уплаченным суммам. Если вы предоставляете отчетность по каналам связи через Интернет, используйте и другие преимущества данной технологии.

Информация о новой технологии размещена на сайте Управления www.f42.nalog.ru и на информационных стендах в инспекции. Информацию можно получить также по телефонам 5-98-50 и 5-98-24.

А. ГУНДАРЕВА.
Госналогинспектор.

ЕСЛИ ЖИЛЬЁ В АРЕНДЕ

Доходы, полученные от сдачи своего имущества внаем, облагаются налогом. Налог на доходы физических лиц в размере 13 % от полученной суммы вы обязаны уплатить до 15 июля 2009 года.

Если жилые помещения сдаются только с оплатой в размере коммунальных услуг, это также считается доходом. С целью выявления фактов сокрытия доходов от налогообложения инспекция осуществляет взаимодействие с жилищными организациями города, которые информируют нас о фактах сдачи в аренду квартир. Кроме того, аналогичная информация поступает в инспекцию по «телефону доверия».

Уважаемые налогоплательщики! Не забудьте своевременно уплатить налог на полученные доходы от сдачи в аренду своего имущества.

М. ПОЯРКОВА. Начальник отдела.

В БЮДЖЕТНУЮ СИСТЕМУ

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области информирует горожан о том, что за 5 месяцев 2009 года в бюджетную систему мобилизовано налогов и сборов на сумму 1 451 998 тыс. руб.

При этом из общего объема поступлений в федеральный бюджет направлено 343 883 тыс. руб. (24 %), в областной бюджет – 550 979 тыс. руб. (38 %), в бюджеты муниципальных образований – 227 809 тыс. руб. (16 %), во внебюджетные фонды – 329 327 тыс. руб. (22 %). В Фонд социального страхования РФ поступило 5567 тыс. руб., в фонды обязательного медицинского страхования – 53 398 тыс. руб., страховых взносов на обязательное пенсионное страхование поступило 270 362 тыс. руб.

С. СТАРОСТЕНКО.
Ведущий специалист-эксперт.

ЗА СВОЙ СЧЁТ

Согласно п. 1 ст. 45 НК РФ налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога, то есть от своего имени и за счет своих собственных средств уплатить соответствующую сумму налога в бюджет.

Подпунктами 1 и 3 п. 3 ст. 45 НК РФ предусмотрена возможность уплачивать налоги в наличной форме только для физических лиц. Бланк платежного документа (извещения) физического лица формы № ПД (налог) предназначен для уплаты физическими лицами налогов (сборов), пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации и, следовательно, предназначен только для плательщиков – физических лиц. Для организаций бланк платежного документа формы № ПД (налог) не применяется. Осуществление расчетов по поручению юридических лиц производится по их банковским счетам.

Исходя из положений действующего законодательства, налогоплательщики – юридические лица должны осуществлять расчеты по банковским счетам путем безналичного перечисления денежных средств. При уплате налога путем внесения наличных денежных средств физическим лицом (даже если в документе об уплате, поданном в банк физическим лицом, в качестве плательщика будет указана организация), обязанность по уплате налога не считается исполненной. Данные суммы подлежат возврату физическому лицу.

Обязанность по уплате налога считается налогоплательщиком исполненной с момента предъявления в банк поручения на перечисление в бюджетную систему на соответствующий счет федерального казначейства денежных средств со счета налогоплательщика в банке.

Т. ТРИШИНА.
Начальник отдела.

Материалы подготовлены
пресс-службой межрайонной
инспекции ФНС России № 2
по Кемеровской области

«ЗЕРКАЛО ПРОДАЖ»: В лидерах местные производители

Конкурс «Зеркало продаж», направленный на оказание содействия местным производителям в продвижении продовольственных товаров на потребительский рынок региона, совместный проект Кузбасской ТПП и администрации Кемеровской области, подвел первые итоги – по результатам за апрель и май 2009 года.

Напомним: порядок проведения конкурса предусматривает сбор информации в торговых точках, реализующих продовольственные товары в 6 городах области (Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, Ленинск-Кузнецкий,

Междуреченск, Юрга) путем экспертного опроса представителей розничной торговли на предмет выявления наиболее популярных товарных марок по 12 продовольственным товарным группам.

В апреле и мае сбор информации проводился выборочно по неспециализированным сетевым и небольшим сетевым продовольственным магазинам города. В следующие итоговые периоды база данных проекта будет дополнена информацией, представленной магазинами крупных розничных сетей и розничными рынками города.

В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ ИТОГИ ТАКОВЫ

Лидерами продаж стали: в группе «Молоко» - компания «Вимм-Билль-Данн», г. Новосибирск (торговая марка «Веселый молочник»); в группах «Хлеб, хлебобулочные изделия» и «Торты» - ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат», г. Ленинск-Кузнецкий; в группе «Колбасные изделия и деликатесы» - «Крестьянское хозяйство А.П. Волкова», г. Кемерово; в группе «Пельмени» - индивидуальный предприниматель Наталья Решетникова (г. Осинники); в группе «Мясо кур» - ООО «Птицефабрика «Сибирс-



кая губерния», п. Малиновка, Томская область; в группе «Рыбные консервы» - ООО ПКФ «Астерияс», г. Ленинск-Кузнецкий; в группе «Овощи» - ОАО «Совхоз «Суховский», г. Кемерово; в группе «Пиво» - ЗАО «Росар», г. Омск; (торговая марка «Сибирская корона»), в группе «Водка» - ОАО «Мариинский ликеро-водочный завод» (торговая марка «Белуга», «Государев заказ», «Медвежий угол», «Беленькая»); в группе «Минеральная вода» - ООО «Карачинский источник», пос. Карачи Новосибирской области (торговая марка «Карачинская»); в группе «Газированная вода» - ООО «Аква-Вита», г. Юрга (торговая марка «ЮСИЛ»).

ИТОГ: ленинско-кузнецкие производители продуктов питания лидируют в трех, кузбасские – в восьми из 12 товарных групп.

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТОВ

Елена ШУР, ведущий специалист отдела анализа и перспективного развития предприятий перерабатывающей промышленности департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области, член экспертного жюри конкурса «Зеркало продаж»:

Порадовал результат конкурса в Кемерово: в числе лидеров по 10 из 12 групп товаров - продукция кузбасских производителей. По моему мнению, в некоторых группах, к примеру, пиво, у кузбасских предпринимателей позиции пока недостаточно сильны. Это связано, конечно, с тем, что при равном качестве продукта возможности по продвижению товара у малого и среднего бизнеса отличаются от игроков федерального уровня.

Считаю, что о результатах, в том числе и промежуточных, необходимо как можно шире информировать население и местных товаропроизводителей. Население – с целью популяризировать кузбасскую продукцию. Товаропроизводители – с тем, чтобы они получили дополнительную возможность при помощи исследований проекта «Зеркало продаж» оценить свои позиции, эффективность выбранной маркетинговой стратегии. Не секрет, что самим провести маркетинговые исследования – дело весьма трудозатратное (если проводить силами компании), финансово недешевое (если проводить внешней консалтинговой компанией).

Маркетинговый проект «Зеркало продаж» уникален тем, что дает реальную картину дня: за товары какого производителя потребитель «голосует» кошельком.

По итогам года предприятия-производители, торговые марки которых заняли первое – третье места, будут отмечены особо, удостоены специальных дипломов. Поэтому у нас, как у экспертов, есть прекрасная возможность скорректировать ход конкурса. К примеру, вопрос: как оценить популярность продукции производителей, которые относятся к разряду «малышей»? В сети они могут никогда и не попасть по объективным причинам, в торговых точки – две, три, пять от силы, поскольку нет больших производственных мощностей. Но продукцию таких маленьких предприятий можно найти на социально-ориентированных рынках и там оценивать объемы продаж. Покупатель там, конечно, несколько иной, чем в гипер- и супермаркетах – пенсионеры либо члены семей с невысоким прожиточным минимумом. Но каковы его предпочтения? Результат не менее интересен.

Анна СТАРИКОВА, кандидат экономических наук, доцент кафедры маркетинга, исполнительный директор бизнес-школы Кемеровского государственного университета:

«Экономический кризис, безусловно, отражается и на потреблении. Уже к концу 2008 года в России были отмечены такие тенденции, как сокращение продаж продуктов в премиальном сегменте и переориентация покупателей на дискаунтеры; сокращение потребления напитков, йогуртов, сыров и кондитерских изделий наименее обеспеченными слоями населения.

Наш регион не является исключением, но стоит отметить, что дифференциация в потреблении по территории наблюдалась и до кризиса. По маркетинговым исследованиям прошлых лет прослеживался четкий тренд на приоритетное потребление скоропортящихся продуктов питания местных товаропроизводителей, причем эти производители могут находиться и продавать свою продукцию исключительно в том населенном пункте, где они расположены. По релевантным маркам крепкого алкоголя также предпочтение отда-

валось проверенной продукции Мариинского ликеро-водочного завода и Мариинского спирткомбината. Однако, если рассматривать потребление пива, здесь четко в лидерах значились «Балтика» и «SunInbev» («Сибирская корона», «Клинское» и др.), что легко объяснить агрессивной маркетинговой политикой крупнейших производителей и продвинутой логистикой.

Новый проект Кузбасской ТПП «Зеркало продаж» позволяет подвести первые итоги влияния кризиса на розничные продажи и изменения в потребительском поведении. Как и следовало ожидать, лидирующие позиции в продажах таких продуктов питания, как молочные, хлебобулочные, мясные, пельмени, а также овощи, занимают компании, имеющие явную географическую близость к потребителю (достаточно посмотреть на юг области). Так, в группе «мясные продукты» лидируют три крупнейших производителя Кузбасса, которые и до кризиса имели устойчивые позиции. Сложно судить о переклещении на марки местных производителей в такой группе, как «молочные продукты», потому что полученная информация по некоторым населенным пунктам противоречит общему тренду – покупать молочные продукты местных производителей (возможно, это связано с анализируемыми форматами торговли).

Анализируя предпочтения жителей нашего региона при покупке алкогольной продукции, следует отметить сложившийся стереотип потребления, который активно необходимо использовать ее местным производителям, - предпочитают локальные марки. А вот потребление пива - это отражение агрессивного маркетинга федеральных брендов (по-прежнему лидируют в потреблении «Балтика» и марки «SunInbev»).

В целом большой интерес представляет потребление кузбассовцев не только по товарным группам и маркам, но и по форматам торговли, а также соотношение закупаемых продуктов до кризиса и в настоящее время. А это означает, что проект «Зеркало продаж» имеет большое будущее.

Роман РОМАНЕНКО, председатель агропродовольственной гильдии КТТП, коммерческий директор ООО «Астрономус», член экспертного жюри конкурса «Зеркало продаж»:

«Хотел бы обратить внимание читателей газеты на актуальность проекта в современных экономических условиях.

Не секрет, что потребители, находясь в режиме ограниченных бюджетов, стали экономить, тратить меньше средств, в том числе и на продукты питания. Важно, что при этом они продолжают отдавать предпочтение качеству товара.

В свою очередь, экономить на затратах должен и производитель (производить заману ингредиентов либо изменять их соотношение), опять же, с условием сохранения качества конечного продукта.

В такой ситуации маркетолог либо, что чаще происходит в условиях кризиса, руководитель предприятия призван более оперативно реагировать на любые изменения вкусовых предпочтений потребителей. Хорошим подспорьем в этом могут послужить результаты маркетингового проекта «Зеркало продаж» в динамике. Используя данные исследований, руководитель вместе с технологами, маркетологами сможет более оперативно вносить необходимые коррективы как в технологическую цепочку, так и в цепочку, связывающую производителя с покупателями.

Общество

ГОРОД СЕМЬЯМИ СЛАВИТСЯ

Жить вместе долго и счастливо, разделяя все беды и радости, растить детей и внуков - не это ли мечта любого человека? Думаете, это возможно только в сказке? Вовсе нет. Как прожить полвека вместе и при этом не разбить хрупкую лодку взаимной любви о семейный быт, на наглядных примерах мы увидели, поздравляя супружеские пары, прожившие 50 и более лет, с юбилеем супружеской жизни.

В 2008 году 30 пар отметили в загсе «золотые» и «бриллиантовые» свадьбы. В этом году мы поздравили с юбилеями семейной жизни супругов Головиных, Шишкиных, Демидовых, Макушевых, Дейна, Даниловых и других. И это только те пары, о которых мы знаем, родственники которых изъявили желание провести торжественную регистрацию бракосочетания в загсе своих родителей, бабушек и дедушек.

Наш город богат крепкими и дружными семьями, но прожить 50 и более лет по разным причинам удается немногим.

Семья всегда имела первостепенное значение для отдельного человека, семья значима и для государства в целом. Сегодня многие выражают беспокойство по поводу нынешнего состояния института брака и семьи. Социологи бьют в набат: семья, всегда являвшаяся основой общества, переживает глубокий кризис. Любовь, скрепляющая союзы, становится чуть ли не пережитком. Свадеб все меньше, разводов все больше. Если в Ленинск-Кузнецком в 1960 году по отношению к числу зарегистрированных браков число разводов составляло одну треть, то начиная с 1990 года эти цифры составляют 50 на 50. Но цифры не могут передать, что крепится за этим. Переживания, обиды, страхи и судебные разбирательства, раздел имущества, алименты. А вместе со всем этим масса вопросов и ощущение неловкости оттого, что ваша, давшая трещину семейная жизнь становится предметом судебного спора по гражданскому делу №...

Но при этом растет число гражданских браков. В России их около трех миллионов, т.е. почти каждый десятый.

Многие века брак считался самым счастливым исходом отношений мужчины и женщины. Почти каждый счастливый конец в произведениях литературы, театре и кино венчает свадеб-

ное торжество. Но сейчас все чаще факты говорят о размывании традиционной нормы семейной жизни. Намечалась даже такая тенденция - мужчины хотят жениться, а женщины замуж идти не торопятся. Они стали более динамичными, оказались более приспособленными к новым условиям. Женщина готова прокормить ребенка и поставить его на ноги, но ей совершенно не хочется нести какие-то экономические обязательства по отношению к мужчине.

К сожалению, участились случаи разводов среди молодых пар, еще даже не успевших обзавестись детьми. Казалось бы, недавно мы их поздравляли в загсе, пытались найти самые лучшие слова в день их бракосочетания, и вот ты видишь их в другом кабинете, подающих заявление о расторжении брака.

В связи с этим хочется вспомнить Патриарха Алексея II, который сказал такие мудрые слова: «Распад семей – угроза полной моральной дегенерации общества и в конечном счете – угроза самому существованию России». Среди причин неблагоприятного развития демографической ситуации – оскудение духовности, отсутствие у молодежи должного понимания брака и неподготовленность к семейной жизни.

Безусловно, семья не может поддерживаться одними моральными устоями. И государство должно нести огромную политическую ответственность за сохранение и процветание института брака и семьи. Во все времена по отношению государства, а также по отношению семьи в обществе судили о развитии страны. Не случайно 2007 год был объявлен губернатором в Кузбассе годом семьи, и эта инициатива поддержана российским правительством в 2008 году.

Нынешний год объявлен Годом молодежи, и накануне Дня молодежи хочется напомнить еще об одном празднике, несколько, к сожалению, позабытом. Издавна на Руси 8 июля отмечался как день семьи. Он был посвящен памяти князей Муромских Петра и Февронии, почитаемых в России святых покровителей семьи и брака. Горестная и великая судьба этих людей впервые заставила думать о любви, как о чувстве святом, могущем делать святыми и тех, кто способен любить глубоко и верно.

Н. РЫЖКОВА,
Руководитель
органа загс
г. Ленинск-Кузнецкого.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 41

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 16.06.2009 г.

«О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.12.2008 № 145 «О бюджете города на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ленинска-Кузнецкого городской Совет р е ш и л:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.12.2008 № 145 «О бюджете города на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов» (в редакции решений от 05.02.2009 № 7, от 26.02.2009 № 15, от 30.04.2009 № 35) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета города на 2009 год:

общий объем доходов бюджета города в сумме 2593650,5 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета города в сумме 2647755,8 тыс. рублей;

дефицит бюджета города в сумме 54105,3 тыс. рублей, или 9,5 процента от объема доходов бюджета города на 2009 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.»

1.2. В приложении № 8 к решению:

1.2.1. В строке «Всего расходов» в графе 5 цифры «2637755,8» заменить цифрами «2647755,8».

1.2.2. В разделе «Национальная экономика»:

в строке «Национальная экономика» в графе 5 цифры «403393,0» заменить цифрами «413393,3»;

в строке «Топливо-энергетический комплекс» в графе 5 цифры «355966,3» заменить цифрами «355516,3»;

в строке «Другие вопросы в области национальной экономики» в графе 5 цифры «19020,0» заменить цифрами «29470,0»;

в строке «Целевые программы муниципальных образований» в графе 5 цифры «17820,0» заменить цифрами «28270,0»;

исключить строки:

«

Целевые программы муниципальных образований	0402	7950000		10450,0	460,0	470,0
Муниципальная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинске-Кузнецком на 2009-2011 годы»	0402	7951300		450,0	460,0	470,0
Субсидии юридическим лицам	0402	7951300	006	300,0	300,0	300,0
Выполнение функций органами местного самоуправления	0402	7951300	500	150,0	160,0	170,0

1.3. В приложении № 9 к решению:

1.3.1. В строке «Всего расходов» в графе 6 цифры «2637755,8» заменить цифрами «2647755,8».

1.3.2. В разделе «Администрация города Ленинска-Кузнецкого»:

в строке «Администрация города Ленинска-Кузнецкого» в графе 6 цифры «432104,3» заменить цифрами «442104,3»;

в строке «Национальная экономика» в графе 6 цифры «355966,3» заменить цифрами «365966,3»;

в строке «Топливо-энергетический комплекс» в графе 6 цифры «355966,3» заменить цифрами «355516,3»;

после строки:

«

Субсидии юридическим лицам	900	0402	5204600	006	5663,0	0,0	0,0
----------------------------	-----	------	---------	-----	--------	-----	-----

дополнить строкой следующего содержания:

«

Другие вопросы в области национальной экономики	900	0412			10450,0	460,0	470,0
---	-----	------	--	--	---------	-------	-------

»;

в строке «Целевые программы муниципальных образований» в графе 3 цифры «0402» заменить цифрами «0412», в графе 6 цифры «450,0» заменить цифрами «10450,0»;

в строке «Муниципальная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинске-Кузнецком на 2009-2011 годы» в графе 3 цифры «0402» заменить цифрами «0412», в графе 6 цифры «450,0» заменить цифрами «10450,0»;

в строке «Субсидии юридическим лицам» в графе 3 цифры «0402» заменить цифрами «0412»;

в строке «Выполнение функций органами местного самоуправления» в графе 3 цифры «0402» заменить цифрами «0412», в графе 6 цифры «150,0» заменить цифрами «10150,0».

1.4. В приложении № 10 к решению:

в строке «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинске-Кузнецком на 2009-2011 годы» цифры «450» заменить цифрами «10450»;

в строке «Всего по программам» цифры «133634,9» заменить цифрами «143634,9».

2. Опубликовать решение в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е.Сергиенко).

после строки:

«

Выполнение функций органами местного самоуправления	0412	7951000	500	2820,0	0,0	0,0
---	------	---------	-----	--------	-----	-----

дополнить строками следующего содержания:

В.В. БУЧКОВ. Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
В.К. ЕРМАКОВ. Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

25 и 26 июня 2009 года администрация города проводит «прямую» телефонную линию. На вопросы горожан будут отвечать:

25 июня:
с 15 до 16 часов: глава города Ермаков Валерий Константинович по тел. 3-22-00.

с 14 до 16 часов:
заместитель главы города по социальным вопросам Ерофеева Альбина Анатольевна по тел. 3-22-03;

начальник управления образования Рылова Надежда Тихоновна по телефону 5-40-08.

26 июня с 14 до 16 часов:
начальник управления архитектуры и градостроительства Германова Наталья Борисовна по телефону 3-23-19;

начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства Михайлова Ольга Аверьяновна по телефону 7-37-58.

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит конкурсный отбор поставщиков услуг обязательного медицинского страхования

на период с 01 сентября 2009 года по 31 августа 2010 года.

- Обязательные требования к претендентам:
- Наличие лицензии на ОМС;
 - Опыт работы в данной сфере услуг не менее 3 лет;
 - Положительный акт проверки ТФ ОМС;
 - Наличие отделений/филиалов в г. Ленинске-Кузнецком и Киселевске.

Срок подачи заявки и необходимого пакета документов на участие в конкурсном отборе – с «22» июня 2009г. до «04» июля 2009г. по адресу: 652507, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332.

За справками обращаться: Ледовская Олеся Сергеевна тел.(38456) 3-17-13, факс 3-41-09, 8-906-985-41-77, email: LedovskayaOS@suek.ru

Людмилу Гавриловну МАНАНИКОВУ поздравляем с юбилеем!

От всей души мы с юбилеем поздравляем, от слов привычных не уйти нам никуда. Мы все здоровья крепкого желаем и радости на долгие года. И пусть душа твоя не знает холода, Пусть каждый день, как сад, в цвету, Пусть сердце вечно будет молодо, Ты плом астречная доброту.

Котельниковы!

Вниманию болельщиков!

В среду, 24 июня, проводится очередной матч первенства Кузбасса по футболу. На центральном стадионе «Шахтер» «Заря-УОР» встретятся с командой «СУЭК-Кузбасс» (обе команды – Ленинск-Кузнецкий. Начало игры в 18 часов.

МОУ «Гимназия № 12»

проводит запись детей в 1-й класс; набор учащихся в 10-й класс.

Телефон 7-40-38. Администрация.

ПРОДАМ

дом 6 комнатный, ул. Степная, в р-не 10-й школы, недалеко от парка им. Горького, 1 комн.+кухня, Соб. – 30,2 кв.м., треб. ремонт, земельный участок 5,6 сотки, котлонка с водой нагретив, док-ты готовы. 160 тыс.руб. Торг. Тел. 8-903-984-92-84.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	23 июня		24 июня		25 июня		26 июня		27 июня	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	737	733	734	734	736	738	739	742	742	742
T, °C	+13	+20	+14	+19	+16	+12	+10	+15	+10	+12
Влажность, %	85	51	78	54	71	87	98	94	90	87
Ветер, м/сек.	Ю-В 3	З 2	Ю-З 4	З 5	З 4	Ю-З 2	Ю-З 4	Ю-З 2	Ю-З 2	Ю-В 1

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.ЕЛАНОВ.

Газета перерегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2009 г. Рег. № ПИ 12-1893. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 61915. Тираж: 4320

Адрес:

редакция:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламодатели и рекламные агентства несут ответственность за достоверность и точность публикуемых сведений. Материалы, созданные с нарушением авторских прав, не принимаются к публикации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.06.2009 г.

Печать офсетная.
Заказ 1192
Цена в розницу - договорная.